

Для сохранения морских млекопитающих делается очень много – экологам приходится бороться с браконьерами, создавать заповедники, проводить настоящие спасательные операции и большую информационную работу. Всемирный день защиты морских млекопитающих отмечается с целью привлечь внимание всех неравнодушных людей к проблеме истребления морских обитателей. В нашей стране День защиты морских млекопитающих впервые отметили в 2002 году. Сегодня исчезающие виды занесены в Красную книгу Российской Федерации.



Во всем мире 19 февраля отмечается Всемирный день защиты морских млекопитающих или День китов.

Наши детки и их родители поучаствовали в акции «Берегите китов!»



